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   ΕΘΝΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΑΦΗΣ ESPON 2013 -ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ EΠΙΣΤΗΜΩΝ



Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2013

Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Στο πλαίσιο  του Έργου ESPON-USESPON, το Πάντειο Πανεπιστήμιο-Επιτροπή Ερευνών ενδιαφέρεται για την τελική οργάνωση και διαμόρφωση  πλατφόρμας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης  e-learning, η οποία θα καλύψει τις 6 χώρες-εταίρους του προγράμματος. 

Πιο συγκεκριμένα, ζητούνται: 
 -Υπηρεσίες εγκατάστασης και  παραμετροποίησης/τροποποίησης   πλατφόρμας  USESPON σε συνέχεια, συνάφεια και συμμόρφωση προς την   πλατφόρμα ESPONTrain που έχει αναπτυχθεί με λογισμικό Virtual Learning Environment -  Moodle .

Αναλυτικότερα :
Περιγραφή του Έργου : 
USESPON aims to encourage and support the use of findings from the ESPON 2013 Programme. The project will engage stakeholders across Europe with the work of ESPON and provide them with guidance on using ESPON results in policy-making and practice. Policy-makers and practitioners frequently don't have time to extract the most relevant information from complex and often lengthy research reports for their needs. In the context of ESPON, the ESPON Contact Points are well-placed to help with this, by identifying stakeholders' needs and communicating the relevant results to them. USESPON will allow ESPON Contact Points to create support materials and virtual learning environment (VLE) resources, as well as hold interactive events - all designed to make ESPON findings more accessible and easier to implement in practice.

(βλ.http://www.espon.eu/main/Menu_Projects/Menu_TransnationalNetworkingActivities/usespon.html και/ή http://www.espon-usespon.eu/about-usespon)

Κατά συνέπεια ζητείται: 
Α) Τροποποίηση-διαμόρφωση της πλατφόρμας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης του έργου ESPONTrain για τις ανάγκες του Έργου USESPON, βάσει των υποδείξεων των εταίρων του έργου.
Β) Πρόταση περαιτέρω εφαρμογών και ενσωμάτωσή τους στην πλατφόρμα του USESPON. Ιδιαιτέρως ζητείται η εφαρμογή συγκεκριμένου εργαλείου που να επιτρέπει την σύγχρονη παρακολούθηση (synchronous learning) και συμμετοχή πολλάπλών χρητσών από τουλάχστον 6 χώρες, κατά τη διάρκεια της  ESPON Week.
Γ)  Γραφιστική διαμόρφωση και ενημέρωση της πλατφόρμας, βάσει των αναγκών του έργου.
Δ) Τεχνική υποστήριξη της διαδικασίας ένταξης χρηστών ( trainees)
E) Εκπαίδευση εκπαιδευτών ( trainers) και εκπόνηση οδηγιών χρήσης από εκπαιδευτές και εκπαιδευομένους.
Ζ) Σύνδεση της πλατφόρμας με τα δίκτυα κοινωνικής δικτύωσης
Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το: 
ΕΘΝΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΑΦΗΣ ESPON 2013- ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Λεωφ.Συγγρού 136, 176 71 Kαλλιθέα, Αθήνα , τηλ, fax: 0030 210 9236206, 0030 210 9221066, κιν: 6944837586,
e-mail :espon2013_ncp@panteion.gr, url://www.espon2013.panteion.gr
Παρακαλούμε να μας στείλετε την προσφορά σας εντός 15 ημερών στην παραπάνω διεύθυνση υπόψη κυρίας Στέλλας Κυβέλου-Χιωτίνη, Επ. Υπεύθυνης Έργου με την ένδειξη «ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ USESPON». 
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά πρέπει να κατατεθούν στο ΕΣΕ ESPON (Αριστοτέλους 29, 17671 Καλλιθέα, Αθήνα, τηλ. Επικοινωνίας 2109236206 κ. Ι. Ποθητάκη ή να αποσταλούν με κούριερ στο ΕΣΕ ESPON 2013, (Υπόψη Στέλλας Κυβέλου) ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ για την υλοποίηση του έργου "ESPON -USESPON“ που υλοποιείται και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα ESPON 2013 (TNA, Προτεραιότητα 4)- (Λεωφόρος Συγγρού 136, Αθήνα ΤΚ 17671,
Καλλιθέα). .
Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.
Η σφραγίδα του κούριερ αποτελεί απόδειξη της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται, στην ιστοσελίδα του ΕΣΕ ESPON 2013.
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